JJis1 caMOCTOSTENbHON paOOTHI:

1. Ha kJ1eTOYHOM 110JI€ CO CTOPOHOM KiIeTKH 1 cM u300paxkéH npsimoyroiasHuK. [IpoBean Ha
PUCYHKE MPSIMYIO JIMHUIO, KOTOPAsi pa3AeiIUT 3TOT NIPSMOYTOJIbHUK HAa KBAAPAT U
IIPSAMOYTOJIbHUK.

| cMm

2. Ha xmeToyHOM T110JIe CO CTOPOHOM KIeTKH 1 cM n300paxEH npssMmoyroiasHUK. [IpoBenu Ha
PHUCYHKE NPSAMYIO JINHUIO, KOTOpasi pa3IeiuT 3TOT NPSIMOYTOJIBHUK Ha J1BA IPSAMOYTOJIbHUKA,
TakK, 4TOOBI TUIOIIAAb OJTHOTO U3 HUX ObLIa paBHA 8 KB. CM.

1 cm

3. M306pa3sm Ha PUCYHKE NPAMOYTONbHUK, UMEIOLLMIA NAowWaab Ha 8 cm? 6onbLLe NCXOAHOTO, TaK,
4TO6bI BECb MCXOAHDLIN MPAMOYIONbHUK BblN €ro YacTbio.

1 cMm

4. HuKe Ha KNetyatom nosne co CTOPOHOM KneTkM 1cm M306pakéH npsmoyrosbHuK. Ha
KNEeTOYHOM MoJie pAAOM C NPAMOYrO/IbHUKOM HapUCYM KBaAapaT, NepumeTp KOToporo B 2 pasa
MeHbLUe NnepumeTpa JaHHOro NPAMOYroabHUKA.




PeweHwus:
Neol

Ne3

Ne4

Pemenne.
[lepumetp npsMoyronbHuKa pased: P =2(a+b) =2(4+8)=2-12=24cm.
CrneioBatenbHO, IEpUMETp KBaJpara A0JDKeH ObITh 24 : 2 = 12 cM, Takoil nepuMerp

HMeeT KBajpar co ctoponamu 3 cM. Ha pucynke n3o0paxx€H ofUH U3 BapHaHTOB:
JlomyckaeTcst 000§t HHOH 4epTEx, YIOBIETBOPSIONIUI YCIOBHIO 331a4H.




